

КАК ЗДОРОВО,

ГОД МОЛОДЕЖИ

ЧТО ВСЕ МЫ ЗДЕСЬ КОГДА-ТО РОДИЛИСЬ

В этот вечер в «Курортном» не только хорошо пели, но и хорошо представляли свои песни. Продуманное до мелочей шоу включало в себя выступления всеми любимыми и признанными коллективами и творчество юных. На экране менялись виды Сестрорецка и лица горожан. И конечно, были приглашены звезды – Игорь Корнелюк, исполнивший три песни, и ведущая концерта – Ирина Смолина.

Житель Сестрорецка Игорь Корнелюк сказал: «Для меня Сестрорецк – лучшее место в мире. Я впервые попал сюда больше десяти лет назад и сказал своей жене: «Марина, мы будем здесь жить. И вот полтора года тому назад наша мечта осуществилась».

Игорь Корнелюк очень доверительно отнесся к землякам, впервые исполнив на широкой публике песню из кинофильма, который в настоящее время снимается на «Ленфильме». Он спросил у собравшихся в зале: «Ну как вам моя первая песня в стиле шансон?»

Дальше все было разыграно, как по нотам.

Песню о Сестрорецке «Посвящение» на музыку основателя Сестрорецкого рок-клуба Сергея Микрюкова пропела трио в составе Елизаветы Моревой, Елены Шаминой и Евгении Романьковой.

Ансамбль «Шоколад» из хоровой студии «Солнышко» спел «Сестрорецкую лирическую», а

27 февраля в кинотеатре «Курортный» в разных жанрах пели про Сестрорецк. Презентация диска песен, посвященных городу на реке Сестре, вылилась в гимн малой родине. Всех сидящих в зале захватил дух творчества, связи поколений, любви к родине, ее корням и традициям. Марш, вальс, городской романс и даже рэп воспевали красоты земли между «заливом и Разливом», как пелось в одной из песен. Инициатором этого проекта стал муниципальный совет – депутаты полностью профинансировали издание диска и мероприятие в кинотеатре «Курортный», а воплотили их планы в жизнь творческие коллективы района. Кстати, всему составу депутатского корпуса третьего созыва жители подтвердили свое доверие на выборах 1 марта, вновь избрав их всех в четвертый созыв. Продюсером проекта выступила Евгения Романькова, представляющая молодое поколение жителей Сестрорецка – она сама еще не так давно занималась вокалом и хореографией в Доме творчества юных «На реке Сестре».

«Сестрорецкая задорная» на слова и музыку ветерана Юрия Вострикова прозвучала в исполнении молодежного коллектива во главе с Евгенией Романьковой. Как всегда, задушевно и чинно выступил хор «Русская песня» Сестрорецкого инструментального завода – этот коллектив особенно любят в родном городе. Про «Город детства» с рэперской подтанцовкой совсем маленьких артистов лихо пропели «Незабудки». Юная исполнительница, поэт и композитор Алена Леонова, написавшая слова и музыку, придумала свой эпитет Сестрорецку – «Город мечты».

Коллектив разных возрастов, включая детсадовский, – ансамбль «Золотые ворота» – вышел к зрителям под одобрительные аплодисменты, чтобы исполнить песню «Наш Сестрорецк».

Представляя этих артистов, ведущая Ирина Смолина сказала: «От Сестрорецка людям много проку, у каждого здесь славно на душе – не зря Ильич совсем неподалеку скрывался в знаменитом шалаше...». Оля Кодолова, сочинившая песню про родной город покорила слушателей безупречным вокалом. В финале все артисты, включая сводный хор студии «Солнышко», вышли на сцену, чтобы исполнить ее песню с простым и говорящим самим за себя названием «Сестрорецк».

Соб.инф.



Игорь Корнелюк: Сестрорецк для меня – лучшее место в мире!

